CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 91/414/EEC of 15 July 1991 concerning the placing of plant products on the market

(Official Journal of the European Communities No L 230 of 19 August 1991)

On page 10, Article 13 (3) (d), point (d) shall be replaced by the following:

'(d) for a period of five years from the date of a decision, following receipt of further information necessary for first inclusion in Annex I, or to vary the conditions for, or to maintain the inclusion of an active substance in Annex I, which has been taken either to vary the conditions for, or to maintain, the inclusion of an active substance in Annex I, unless the five-year period expires before the period provided for in paragraphs 3 (b) and (c), in which case the period of five years shall be extended so as to expire on the same date as those periods.';

in Article 13 (5), line 3:

for: '... where they consider an active substance to be listed ...', read: '... where they consider an active substance as listed ...';

on page 11, in Article 16 (1) (c):

for: '(c) the name and amount of each active substance expressed as provided for in Article 6 of Directive 67/548/EEC'.

read: '(c) the name and amount of each active substance expressed as provided for in Article 6 of Directive 78/631/EEC and ...';

on page 13, in Article 20, the second indent shall read as follows:

The representative of the Commission shall submit to the Committee a draft of the measures to be taken. The Committee shall deliver its opinion on the draft, within a time limit which the Chairman may lay down according to the urgency of the matter. The opinion shall be delivered by the majority laid down in Article 148 (2) of the Treaty. The votes of the representatives of the Member States within the Committee shall be weighted in the manner set out in that Article. The Chairman shall not vote.'